
Κώστας Χ. Πασχάλης
«Αν λειτουργούσα με όρους διαπλοκής θα κατέβαινα για Δήμαρχος» 

  Στη συνέντευξη που παραχώρησε στα τοπικά ΜΜΕ ο Γιώργος Ανδρέου για να εξηγήσει τους λόγους για τους
οποίους αρνήθηκε να συμμετάσχει στο ψηφοδέλτιο του κ. Φωτιάδη, παρείσφρησε μεταξύ άλλων και η παραπάνω
ρήση.
  
  Την επιλέξαμε δε, γιατί, παρότι ακούγεται ως αφοριστικό επίγραμμα, χρήζει ιδιαίτερης αναφοράς.
  
  Σύμφωνα λοιπόν με τα λεγόμενά του όποιος κατεβαίνει για υποψήφιος Δήμαρχος λειτουργεί με όρους
διαπλοκής. Στη λογική όμως αυτή όσοι ή όσες συμφωνούν να συστρατευτούν σ’ ένα ψηφοδέλτιο (υπό τη σκέψη
ενός «φωτισμένου» υποψηφίου δημάρχου) φέρουν εξ’ ανάγκης το «μίασμα» του διαπλεκόμενου. Αυτό δεν το
είχε λάβει υπόψη του ο ίδιος ο κ. Ανδρέου, όταν το όνομα του έπαιζε (στα ΜΜΕ) ως το «δυνατό χαρτί» του
συνδυασμού Φωτιάδη;
    

  Επιμένοντας, τώρα, στην ίδια αφοριστική λογική, θα πρέπει να   παραδεχθούμε, ακόμη, πως η διαπλοκή στην
εκλογή Δημάρχου είναι κανόνας.   Μέγα λάθος. Υπάρχουν ακόμη στη πολιτική σκηνή πολίτες που αμύνονται με 
 συνέπεια, σταθερότητα και αποφασιστικότητα στην απαξίωση της πολιτικής.   Υπάρχουν συλλογικότητες
ενεργών πολιτών που σε πείσμα των καιρών αλλά   και των παγιωμένων αντιλήψεων εξακολουθούν να
δραστηριοποιούνται   καταθέτοντας τεκμηριωμένες προτάσεις και θέσεις, πολλές φορές ερχόμενοι   σε
σύγκρουση με τις κατεστημένες νοοτροπίες. Είμαστε δε, σίγουροι πως κ.  Ανδρέου αυτό το γνωρίζει καλύτερα
από πολλούς άλλους. Θα μπορούσε   λοιπόν κάλλιστα, αντί να «σέρνεται» πίσω από «αρχηγικά μοντέλα» και  
επιλογές που έχουν να κάνουν με φθαρμένες πολιτικές να επιλέξει άλλους   δρόμους. Και άλλοι δρόμοι
υπάρχουν. Μόνον που για τους ανακαλύψει κανείς  πρέπει να τους περπατήσει.
  
  Ο Γιώργος Ανδρέου είναι κατά κοινή ομολογία ένας καταξιωμένος   καλλιτέχνης με μεγάλη προσφορά στη
χώρα μας. Είναι γεγονός πως θα θέλαμε  να συνεισφέρει ακόμη περισσότερα στην ίδια μας την πόλη. Κάτι που  
επιθυμεί, άλλωστε και ο ίδιος, όπως εμπράκτως έχει αποδείξει. Μόνον που   αυτό δεν μπορεί να γίνει με τις
δοκιμασμένες συνταγές και πολύ   περισσότερο με κινήσεις σαν αυτές που διαδραματίστηκαν στην τοπική  
πολιτική «σκακιέρα».
  
  Πολιτισμός εντέλει (και αυτό πρέπει να το συνειδητοποιήσουμε όλοι) δεν   είναι σε καμιά περίπτωση η
άσφαλτος που θα βουλώσει τις τρύπες. 
  
  «Πολιτισμός σημαίνει μια επιχειρησιακή επικοινωνιακή δράση με την οποία   θα βρει κανείς τη δυνατότητα να
αναπτύξει τη δυναμική ενός τόπου. Αυτό   για να γίνει θα πρέπει να ξεφύγομε από την πολιτική που πολιτικός  
‘δωροδοκεί’ τους πολίτες του. Είναι μια λαϊκίστικη στάση». Σ’ αυτές τις   σκέψεις, που κατέθεσε εν είδη επιλόγου
στη συνέντευξή του ο κ. Ανδρέου,   θα μείνουμε, γιατί σ’ αυτές αποτυπώνεται εν ολίγοις το περιεχόμενο που  
πρέπει να έχουν οι πολιτισμικές δράσεις στην τοπική κοινωνία. Προς αυτήν  ακριβώς την κατεύθυνση θα
περιμένουμε τις επόμενες κινήσεις του.    
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